

**Свештеник:** *Пазимо. Мир свима.*

**Читач:** И духу твоме.

**Свештеник:** *Премудрост.*

**Читач:** НЕРУКОТВОРЕНИ ОБРАЗ - Прокимен, глас 4: Певајте Господу песму нову, јер чудеса учини Господ.

**ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК:** Певајте Господу песму нову, јер чудеса учини Господ.

**Читач:** Видеше сви крајеви земље спасење Бога нашега.

**ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК:** Певајте Господу песму нову, јер чудеса учини Господ.

**Читач:** И СВЕТОМЕ РОМАНУ - Прокимен, глас 7: Часна је пред Господом смрт преподобних Његових.

**ПЕВНИЦА ИЛИ СВЕШТЕНИК:** Часна је пред Господом смрт преподобних Његових.

**Свештеник:** *Премудрост.*

**Читач:** Читања из Посланица светог апостола Павла, Колошанима и Галатима:

**Свештеник:** *Пазимо.*

ПРЕНОС СВЕТОГ УБРУСА са нерукотвореним  
ликом ГОСПОДА БОГА и СПАСИТЕЉА нашега  
ИСУСА ХРИСТА из Едесе у Цариград

**Б**раћо, захваљујући Богу и Оцу који нас оспособи за удео у наследству светих у светлости; који нас избави од власти таме и пренесе у Царство Сина љубави своје, у коме имамо искупљење, опроштење грехова; који је икона Бога невидљивога, Прворођени пре сваке твари, јер Њиме би саздано све, што је на небесима и што је на земљи, што је видљиво

и што је невидљиво, били престоли или господства, или началства или власти: све је Њиме и за Њега саздано. И Он је пре свега, и све у Њему постоји. И Он је глава тела, Цркве, који је почетак, Прворођени из мртвих, да у свему Он буде први.

## Или:

**Б**раћо, такво поуздање имамо у Бога кроз Христа, не да смо способни сами од себе што помислити, него је наша способност од Бога, који нас и учини способним да будемо служитељи Новог Завета, не слова него Духа; јер слово убија, а Дух оживљује. Ако ли служба смрти изрезана на камену словима беше у слави, тако да и синови Израилјеви не могоше гледати у лице Мојсејево од славе лица његова која пролази, како ли неће служба Духа бити много више у слави? Јер кад је служба осуде слава, много већма изобилује у слави служба праведности. Јер се и не прослави оно што је прослављено том приликом због ове превелике славе. Јер кад је славно оно што престаје, много ће више бити у слави оно што остаје.

Преподобни отац наш РОМАН Ђуниски

Преподобни отац наш РАФАИЛО Банатски

**Б**раћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један другога, и тако испуните закон Христов.

УТОРАК ТРИНАЕСТИ по Педесетници

**Б**раћо, хвала Богу, који је дао такво старање за вас у срце Титово, да прими молбу, па будући врло ревностан, да оде к вама драговољно. А посласмо с њим и брата кога хвале по свима Црквама због проповедања јеванђеља. И не само то, него је и одређен од Цркава да иде с нама на ово добротинство коме ми служимо у славу самога Господа и по вашој жељи; чувајући се тога да нас ко не покуди за наше руковање оволиким изобиљем прилога, јер се старамо за добро не само пред Господом него и пред људима. А посласмо с њима и брата својега, којег много пута познасмо у многим стварима да је ревностан, а сад још много ревноснији, због великог уздања у вас. Што се тиче Тита, он је мој друг и сарадник међу вама, а браћа наша, они су посланици Цркава, слава Христова. Покажите им, дакле, пред лицем Цркава, сведочанство ваше љубави и наше похвале за вас. Јер за такво служење светима излишно ми је да вам пишем; јер знам вашу добру вољу, због које се поносим вама пред Македонцима, пошто се Ахаја припреми још од лани, а ваша ревност подстаче многе. А браћу послах да наша хвала због вас у овој ствари не буде узалудна, него да будете припремљени, као што говорих, да се, ако дођу са многим Македонци и нађу вас неприпремљене, не постидимо ми, да не кажемо ви, због ове хвале. Тако нађох, да је потребно умолити браћу, да пре оду к вама и да припреме раније обећани ваш благослов, да он буде готов као благослов, а не као шкртост.

**Свештеник:** МИР ТИ (Мир теби читачу).

**Читач:** И духу твоме.

**Свештеник:** Премудрост.

**Читач:** ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** НЕРУКОТВОРЕНИ ОБРАЗ – ГЛАС 4: Господе, у светлости лица Твога ходиће, и Именом Твојим обрадоваће се сав дан.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** И СВЕТОМЕ РОМАНУ - ГЛАС 6: Блажен је човек који се боји Господа; у заповестима Његовим ће штети веома.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...